

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 22 • 23. august — 5. september 2021



Konzultácie (aj) na linke Záhreb—Bratislava

V utorok 24. augusta sme prijali pozvanie novozvoleného primátora Záhrebu Tomislava Tomaševiča na stretnutie s veľvyslancami členských krajín EÚ akreditovanými v Chorvátskej republike. Primátor v príhovore vyzdvihol najmä výzvy, ktoré stoja (nielen) pred novou správou mesta ako je boj proti klimatickým zmenám, zelená

ekonomika (vrátane zberu a likvidácie komunálneho odpadu), ale aj napríklad výstavba bytov pre mladé rodiny. Ako to potvrdil T. Tomaševič, vedenie Záhrebu tiež rozvíja myšlienku konzultácií s magistrátmi hlavných miest vybraných štátov strednej a východnej Európy, a to vrátane Bratislavy.

Tvítujeme

Zuzana Čaputová
@ZuzanaCaputova

The main message from the #SlovakNationalUprising, the anti-Nazi resistance that took place 77 yrs ago, is as true today as on the day it started: our freedom and our values must be defended, even at the highest price. Let us live up to this legacy and carry it onward.



Halušky aj polesňáky

V sobotu 4. septembra sme prijali pozvanie na 5. ročník *Dní slovenskej kultúry v Osijeku*, ktoré sa konalo na hlavnom námestí A. Starčevića len niekoľko metrov od známej osijeckej konkatedrály rímskokatolíckej arcidiecézy Svätého Petra a Pavla. Pestrú ponuku prezentačných stánkov Matic slovenských dopĺňali folklórne piesne a tance, obrazy a tradičné výrobky – výšivky, maľovaný porcelán, šúpolie. Nechýbala ochutnávka skvelých koláčikov, zemiakových placiek (polesňákov) a bryndzových halušiek.



Ne vydalo, škoda...

Veľmi radi by sme konečne napísali, že vo vzájomnom športovom záporení s Chorvátskom sme potiahli za dlhší koniec. No, žiaľ, 4. septembra, v kvalifikácii o účasť na Majstrovstvách sveta 2022 naši futbalisti na bratislavskom Tehelnom poli prehrali s Chorvátskom 0:1. A chýbalo tak málo... Škoda. „Vatrenim“ blahoželáme.

Ku Dňu Ústavy SR

Žiaľ, ani tento rok nám epidemické opatrenia platné v Chorvátskej republike nedovolili zorganizovať plánovanú recepciu pri príležitosti štátneho sviatku Slovenskej republiky – Dňa Ústavy, ktorý pripadá na 1. septembra. A tak, ako malú kompenzáciu sme tým, ktorí mali byť podľa plánu našimi hosťami, poslali malý darček: chutné čokoládové pralinky s nezameniteľným venovaním... Veríme, že chutili a dovidenia (ale už naozaj) takto o rok!



Z nášho Facebooku



Slovenskí hokejoví reprezentanti postúpili na zimné Olympijské hry 2022, ktoré bude hostiť čínsky Peking. Na kvalifikačnom turnaji v Bratislave 29. augusta si vybojovali jedinú postupovú miestenku, keď zdolali reprezentáciu Bieloruska konečným výsledkom 2:1. Pre slovenských hokejistov to bude v poradí šiesta účasť na ZOH, predtým na olympiáde štartovali v roku 1994 v Lillehammeri, v Turíne 2006, vo Vancouveri 2010, v roku 2014 v Soči a pred tromi rokmi v Pjongčangu.

GOOD IDEA SLOVAKIA